

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

# ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ



### ΠΕΡΙ ΤΟ ΧΡΗΜΑ

Το άγγιγμα του Μίδα έχει η αγγλική Πρέμιερ Λιγκ. Μετά τη μυθική συμφωνία για τα πλεοπτικά δικαιώματα που θα αποφέρει στις ομάδες 6,91 δισ. ευρώ από τη μεθεπόμενη σεζόν, αύξηση 50% θα σημειωθεί και στα έσοδα από τον χορηγό του τίτλου, φτάνοντας τα 245 εκατ. ευρώ!



### ΤΟ ΜΗΛΟ ΚΑΤΩ ΑΠ' ΤΗ ΜΗΛΙΑ

Ταχύτατη είναι η άνοδος του 15χρονου Μπρούκλιν Μπέκαμ στην Αρσεναλ. Ο μεγαλύτερος γιος του Ντέιβιντ Μπέκαμ κλήθηκε στην ομάδα Κ18 των Κανονιέρηδων ύστερα από τις τελευταίες εντυπωσιακές εμφανίσεις του με την ομάδα Κ16 της Αρσεναλ.



Όταν ο Ζλάταν Ιμπραϊμόβιτς έβγαλε τη φανέλα του μετά το γκολ που πέτυχε εναντίον της Καέν, αποκάλυψε ένα σώμα γεμάτο τατουάζ με τα ονόματα 50 ανθρώπων από τα 805 εκατ. που πεινούν

## Ιταλία

# «Φωτιά» στη Ρώμη μετά την ισοπαλία

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΡΙΟΥ

Οι δύο τελευταίοι στη βαθμολογία του ιταλικού πρωταθλήματος τιμώρησαν τους δύο πρώτους! Η Γιουβέντους έφερε 2-2 με την προτελευταία Τσεζένα και έχασε την ευκαιρία να διευρύνει τη διαφορά από τη δεύτερη Ρόμα.

**Η Γιουβέντους έφερε 2-2 με την προτελευταία Τσεζένα και έχασε την ευκαιρία να διευρύνει τη διαφορά από τη δεύτερη Ρόμα**

Στο Ολίμπικο όμως η κατάσταση έχει αγριέψει. Οι οπαδοί της Ρόμα ξέσπασαν σε αποδοκimasίες προς τους παίκτης μετά το 0-0 με την τελευταία στη βαθμολογία Πάρμα, ενώ σήμερα αναμένεται να επισκεφθούν και το προπονητικό κέντρο της ομάδας.

Η αλήθεια είναι ότι έχουν ξεχάσει πώς είναι η εντός έδρας νίκη, καθώς έχουν να δουν «τρίποντο» στο Ολίμπικο από τις 30 Νοεμβρίου. «Έχει δίκιο ο κόσμος. Κατανοώ τις

αποδοκimasίες. Είμαστε όλοι απογοητευμένοι» είπε ο Ρούντι Γκαρσία, που περίμενε βοήθεια από τους Ιβोरιανούς Ζερβίνιο και Ντουμπιά, οι οποίοι επέστρεψαν θριαμβευτές από το Κύπελλο Εθνών Αφρικής. «Πίστευα ότι ο ενθουσιασμός τους από την κατάκτηση του τίτλου θα ήταν θετικό στοιχείο για την ομάδα» εξήγησε ο Γκαρσία.

Η Γιουβέντους βρέθηκε πίσω στο σκορ στο ματς με την ουραγό Τσεζένα (Τζούριτς 17'), απάντησε με τους Μοράτα (27'), Μαρκίσιο (33'), αλλά δέχθηκε την ισοφάριση από τον Μπριένσα (70'). Η Γιουβέντους είχε την ευκαιρία για τη νίκη, αλλά ο Βιδάλ έχασε πέναλτι στο 82'.

Τα αποτελέσματα στην 23η αγωνιστική: Σασουόλο - Φιορεντίνα 1-3, Παλέρμιο - Νάπολι 3-1, Μίλαν - Εμπολι 1-1, Αταλάντα - Ιντερ 1-4, Τζένοα - Βερόνα 5-2, Ρόμα - Πάρμα 0-0, Τορίνο - Κάλιαρι 1-1, Ουντινέζε - Λάτσιο 0-1, Κιέβο - Σαμπντόρια 2-1, Τσεζένα - Γιουβέντους 2-2.

Βαθμολογία: Γιουβέντους 54, Ρόμα 47, Νάπολι 42, Φιορεντίνα 38, Λάτσιο 37.



Ο Ασλι Κόουλ δεν το πιστεύει: ισοπαλία με την Πάρμα;



## Αγγλία

# Μπράντφορντ ξανά!

Η ΜΠΡΑΝΤΦΟΡΝΤ (ομάδα Γ' κατηγορίας) είχε αποκλείσει στον προηγούμενο γύρο του αγγλικού Κυπέλλου την Τσέλσι και μάλιστα στο Στάμφορντ Μπριτζ. Θα είχε πρόβλημα με τη Σάντερλαντ; Νίκησε λοιπόν 2-0 και προκρίθηκε για πρώτη φορά μετά το 1976 στην προημιτελική φάση της διοργάνωσης. Αρσεναλ (2-0 τη Μίντλεσμπερο) και Λίβερπουλ (2-1 την Κρίσταλ Πάλας) συνεχίζουν στην οκτάδα, ενώ απόψε η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ θα αντιμετωπίσει εκτός έδρας την Πρέστον.

Άλλα αποτελέσματα: Γουέστ Μπρομ - Γουέστ Χαμ 4-0, Μπλάκμπερν - Στόουκ 4-1, Ντέρμπι - Ρέντινγκ 1-2, Αστον Βίλα - Λέστερ 2-1.



## Μπάγερν

# Το «τρένο» των 8!

Η ΜΠΑΓΕΡΝ έκανε επίδειξη δύναμης εις βάρος του Αμβούργου (8-0)! Είχε να πετύχει τόσα γκολ από τον Μάρτιο του 1984 (9-0 την Οφενμπαχ). Η μεγαλύτερη σε έκταση νίκη ήταν τον Νοέμβριο του 1971 (11-1 την Ντόρτμουντ). Η γερμανική ομοσπονδία αρχίζει έρευνα για όσα συνέβησαν στο τέλος του ματς Γκλάντμπαχ - Κολωνίας όταν οργισμένοι οπαδοί της φιλοξενούμενης ομάδας εισήλθαν στον αγωνιστικό χώρο φορώντας ολόσωμες άσπρες στολές.

Τα αποτελέσματα (21 αγ.): Ντόρτμουντ - Μάιντς 4-2, Λεβερκούζεν - Βόλφσμπουργκ 4-5, Βέρντερ Βρέμης - Αουγκσμπουργκ 3-2, Γκλάντμπαχ - Κολωνία 1-0, Χόφενχαϊμ - Στουτγκάρδη 2-1, Αϊντραχτ Φρανκφούρτης - Σάλκε 1-0, Χέρτα - Φράμπουργκ 0-2, Αννόβερο - Πάντερμπαρν 1-2.

# Πείνας

προγράμματος

αλλά κυρίως με τους τραυματισμούς πέντε παικτών της ομάδας του. Πρόκειται για τους Καμπάιτ, Μαρκίνιος, Ορίερ, Λούκας και Ματουιντί. Οι τέσσερις πρώτοι δεν πρόκειται να αγωνιστούν αύριο εναντίον της Τσέλσι στο Τσάμπιονς Λιγκ.

Στα υπόλοιπα παιχνίδια: Μαρσέιγ-Ρεμ 2-2, Τουλούζ-Ρεν 2-1, Ναντ-Μπαστιά 0-2, Λιλ-Νις 0-0, Λανς-Εβιάν 0-2, Μπορντό-Σεντ Ετιέν 1-0, Μετς-Γκιγκμπάμπ 0-2, Λοριάν-Λυών 1-1.

Η βαθμολογία: Λυών 51, Μαρσέιγ και Παρί 49.